

Tatai Német Nemzetiségi Önkormányzat Deutsche Nationalitätenselbstverwaltung Totis

H-2890 Tata, Kossuth tér 1. ☎: (36) (34) 588-600 Fax: (36) (34) 587-090 E-mail: szervezes@tata.hu
Szám: I/ 26 - 18 /2020.

ELŐTERJESZTÉS

a Tatai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 2020. október 15-i közmeghallgatására

Tárgy: Tájékoztatás a Tatai Német Nemzetiségi Önkormányzat 2020. évi tevékenységéről
Előterjesztő: Schmidt Mónika elnök

Tisztelt Érdeklődők!
Tisztelt Képviselő-testület!

A nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX törvény 97. §-a figyelembevételével a nemzetiségi önkormányzat évente legalább egy alkalommal közmeghallgatást tart. E jogszabályi kötelezettségünknek teszünk eleget, amikor a mai napra meghirdettük a közmeghallgatást.

A 2020. évi testületi munkaterv meghatározásakor a közmeghallgatásunk témájaként jelöltük meg az önkormányzat ez évi tevékenységéről szóló tájékoztatást.

A.) A működésről:

A Tatai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének ez évi tevékenységét teljes mértékben befolyásolta a koronavírus megjelenése miatti veszélyhelyzet.

A Kormány a 40/2020.(III.11.) rendeletében az élet- és vagyonbiztonságot veszélyeztető tömeges megbetegedést okozó humánjárvány következményeinek elhárítása, a magyar állampolgárok egészségének és életének megóvása érdekében Magyarország egész területére március 11-én veszélyhelyzetet hirdetett ki. A veszélyhelyzet 2020. június 18-án szűnt meg.

A veszélyhelyzet során rendkívüli jogrend lépett hatályba. A rendkívüli jogrend következtében a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46.§ (4) bekezdése értelmében a képviselő-testület hatáskörét és az átruházott hatásköröket is a nemzetiségi önkormányzat elnöke gyakorolta. A veszélyhelyzet megjelenését megelőzően a testület januárban ülésezett,

majd a feloldást követően júniusban és szeptemberben ülésezünk.

Jogsabályi előírás miatt ebben az évben mindenképpen szükséges még legalább egy alkalommal ülést tartani, hiszen a 4 testületi ülés és a közmeghallgatás megtartása feltétele annak, hogy a feladatalapú támogatás odaítélésében részt vehessünk.

A 2019. október 13-i helyi nemzetiségi önkormányzati képviselők választáskor a testületbe bekerült személyek körében változás nem történt. Az elnöki feladatokat továbbra is én látom el, míg az elnök-helyettesi feladatokat dr. Schmidt Mayer Richárd képviselőtársam, s a testület harmadik tagja Stegmayer György.

A teljesség igénye nélkül röviden szólnék azon témákról, melyekkel üléseinken foglalkoztunk. Sajnos döntéseink ellenére, a korlátozó intézkedések miatt, nagyon kevés programot tudtunk megvalósítani.

A január 30-i rendes ülésünkön a 2019. évi költségvetés módosítása mellett meghatároztuk a 2020. esztendő költségvetését. Jogsabályi előírás alapján elvégeztük Tata Város Önkormányzatával kötött együttműködési megállapodás felülvizsgálatát és megállapítottuk éves munkatervünket.

Ezen az ülésen adott tájékoztatást elnök-helyettesünk, dr. Schmidt Mayer Richárd a magyarországi németek kitelepítésének január 18-i emlénapjáról, mely itt, a Német Nemzetiségi Múzeumban volt, s döntöttünk arról, hogy minden évben helyi szinten megszervezzük ezen emléknapról való megemlékezést, melyhez a költségvetésből anyagi támogatást biztosítunk.

A veszélyhelyzet alatt két alkalommal döntöttem elnöki jogkörömben, nevezetesen a múzeum által rendezett „Szent kép” vándorkiállítás költségeihez 330.000.-Ft-tal járult hozzá a nemzetiségi önkormányzat, míg a Kuny Domokos Múzeumnak 200.000,- Ft támogatást nyújtottunk.

A június 29-i ülésünkön a 2019. évi gazdálkodásunkról szóló beszámoló elfogadása mellett, módosítottuk a 2020. évi költségvetésünket és döntöttünk több kulturális program idej támogatásáról. Így a szeptemberre tervezett Bajor sördélután” megszervezésére ítéltünk meg támogatást, mely program a fennálló járványügyi helyzet miatt nem valósult meg.

Döntöttünk az agostyáni búcsún való részvételről, az idősek napi rendezvény támogatásáról, a Sopronból érkező nemzetiségi kórusok fogadásáról, a karácsonyi német hagyományörző műsor lebonyolításához nyújtott támogatásról, a Népek Karácsonya rendezvény megszervezéséről, valamint hozzájárultunk a Kossuth téri Szent Kereszt Plébániatemplom felszentelési ünnepségéhez.

A szeptember 28-i ülésünkön elfogadtuk a 2020. I. félévi gazdálkodásunkról szóló beszámolót, valamint hozzájárultunk a Német Nemzetiségi Múzeum területén kialakított új közösségi tér avatási ünnepségéhez.

Összességében az előbb ismertetettek alapján látható, hogy ez évi tevékenységünket beárnyékolta a koronavírus miatti járvány, s annak visszaszorításában tett intézkedések betartása.

B.) Gazdálkodásunkról szintén néhány mondatban:

Bevételek alakulása

A 2020. évi nyitó pénzkészlet 25 463 E Ft

2020-ban 1 040 E Ft Működési költségvetési támogatás, 1 274 E Ft Feladatalapú támogatás címén kapott bevételt az önkormányzat a bankszámlájára. Az összes bevétel: 27 777 E Ft.

Kiadások alakulása

A kialakult járványhelyzet miatt nagyon sok program nem került megrendezésre.

Idei költségként merült fel a tavaly megrendezésre került „Népek karácsonya” program kiadásának egy része mely 229 E Ft volt.

2019 évben vissza nem térítendő támogatást kaptunk, „A helyi német nemzetiségi közösség hitélete szempontjából jelentős szerepet betöltő tatai Kálvária felújítása” céljára. Idén megkezdődött a szoborcsoport restaurálása 7 500 E Ft összegben.

„Nyomtatott vallásosság” német nyelvű szent képek a plébániáról című vándorkiállítás nyomdai munkáiban vettük ki részünket, melynek költsége 326 E Ft volt.

Támogattuk a Kuny Domokos Múzeumot és a Római Katolikus Szent Kereszt Felmagasztalása Plébániát. Az utóbbit 100 E Ft, a Múzeumot 200 E Ft összegben.

2020.szeptember 18-án a Német Nemzetiségi Múzeum területén hídavató ünnepséget rendeztünk, 90 E Ft költséggel.

A bankszámla fenntartásával kapcsolatos bankköltség 8 E Ft.

Összes bevétel: 27.777 E Ft

Összes kiadás : 8.453 E Ft

Még költhető: 19.324 E Ft

T a t a , 2020. október 15.

C. Schmidt

Schmidt Mónika
elnök



